
تمارین یازدهم سری

٢ عمومͬ ریاضͬ درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

بیابید. 𝐹(𝑥, 𝑦) = 𝑦𝑖 + 𝑥𝑗 برداری میدان در را میدان خطوط ١ سوال

پتانسیل تابع بودن، پایستار صورت در کنید. بررسͬ میدان) دامنه  (روی را زیر برداری میدان های از ͷی هر پایستاری ٢ سوال

آورید. به دست را آن ها

𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥𝑦 − 𝑠𝑖𝑛𝑧)𝑖 + (1
2𝑥2 − 𝑒𝑦

𝑧 )𝑗 + (𝑒𝑦
𝑧2 − 𝑥𝑐𝑜𝑠𝑧)𝑘 الف)

𝐹(𝑥,𝑦,𝑧) = 2𝑥𝑧 𝑖 + 2𝑦
𝑧 𝑗 − 𝑥2+𝑦2

𝑧2 ب)

از را است 1 + 𝑡 برابر 𝑟(𝑡) نقطه در چͽالͬ و دارد قرار 𝑟(𝑡) = 3𝑡𝑖 + 3𝑡2𝑗 + 2𝑡3𝑘 خم امتداد در که را سیمͬ جرم ٣ سوال

بیابید. 𝐵 = (3, 3, 2) نقطه تا 𝐴 = (0, 0, 0) نقطه

خواسته شده: مسیر روی زیر انتگرال های محاسبه است مطلوب  ۴ سوال

𝑦 = 𝑥2 و 𝑥2 + 𝑧2 = 1 های رویه مشترک فصل 𝐶 ،∫
𝐶

√
1 + 4𝑥2𝑧2𝑑𝑠 الف)

𝐶 ≠ 0 و 𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 = 𝐶 معادله به راست خط 𝐿 ،∫
𝐿

𝑑𝑠
𝑥2 + 𝑦2 ب)

𝐹 برداری میدان و است پادساعتگرد جهت در 4𝑥2 + 𝑦2 = 4 خم 𝐶 آن در که ∫
𝐶

𝐹.𝑑𝑟 انتگرال محاسبه مطلوبست ۵ سوال

است. شده داده 𝐹(𝑥, 𝑦) = (𝑒𝑥𝑠𝑖𝑛𝑦 + 3𝑦)𝑖 + (𝑒𝑥𝑐𝑜𝑠𝑦 + 2𝑥 − 2𝑦)𝑗 توسط

حرکت در 𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑦2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑧3)𝑖 + (2𝑦𝑠𝑖𝑛𝑥 − 4)𝑗 + (3𝑥𝑧2 + 2)𝑘 نیروی میدان توسط شده انجام کار ۶ سوال

بیابید. را 0 ≤ 𝑡 ≤ 1 بازه در 𝑧 = 3𝑡 − 1 و 𝑦 = 1 − 2𝑡 و 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛−1𝑡 خم امتداد در ای ذره دادن

حساب زیر برداری میدان و 0 ≤ 𝑡 ≤ 2𝜋 برای 𝑟(𝑡) = cos 𝑡𝑖 + sin 𝑡𝑗 + sin 2𝑡𝑘 خم حول را ∫
𝐶

𝐹.𝑑𝑟 انتگرال ٧ سوال

کنید.

𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑒𝑥 − 𝑦3)𝑖 + (𝑒𝑦 + 𝑥3)𝑗 + 𝑒𝑧𝑘


